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«02» cenTsiops 2019r.

CmeTa 10X010B H Pacxo0B 1o MporpaMme (3204HOr0 OT/AEAEHHS)
¢ 02.09.2019r. o 30.06.2020 r.

MO CIICITHAIIBHOCTSIM:

23.02.03 «TexHuueckoe 0OCNYHUBAHUE U PEMOHT aBTOMOBUNLHOrO Tpaxcnopta» (rpynnbl 3TP3-
11, 3TP3-21)

38.02.03 «OnepaunoHHan JeaTeNbHOCTb B IOTMCTUKe» (rpynna 10/13-11.19, 20/13-21)

23.02.01 «OpraHv3aluma NepeBo30K W ynpaBieHUe Ha TpaHCnopTe» no Bugam (rpynna 10MM3-
21.19, 200Ms-21, 30Ns-21)

23.02.07 «TexHuuyeckoe ob6CNyHMBAHUE U PEMOHT ABUTATENEN, CUCTEM W alperaTos
asTomobuneit» (rpynna 1TA3-21.19, 1TA3-11.19, 2TA3-21, 2TA3-11)

Hcxoanblie faHHbIE:

Kon-Bo obyqaromuxcs — 129 genosek (11 yue6HbIX rpymm)
Croumocts 06y4enus — 60 000,00 py6.

Kon-Bo TeopeTnueckux yacos Ha rpymiy —160 gac.

160 gac. x 11 rp. = 1 760 gac.

Kon-Bo KOHCYMBTanuit Beero —22 vac.

CroumocTs gaca npenopasarend — 600,00 pyGneit

1) TIpomenenme 3x3amena — 200,00 py6./ge.

25k3.x10uen.x200py6=4 000 pyOmeit

45k3.x34uen.x200py6=2 400 pybnei

493K3.x44en.x200pyv6=3 200 pyonei

23k3.x79en.x200py6=2 800 pyOueit

59K3.x179en.x200py6=17 000 pybneit

29K3.x1249en.x200py6=4 800 pybneit

8oK3.x119en.x200py6=17 600 pybnei

4o5K3.x12uen.x200py6=9 600 pyGuei

39k3.x184en.x200py6=10 800 pybueit




39k3.x179en.x200py6=10 200 pybueii

S9K3.x 1 89en.x200py6=18 000 pybnei

HTOI'0:100 400,00 pybaeii

2) Ilposepka u peneH3HPOBaHHE KOHTPOILHBIX paboT — 200,00 py6./ge.

1 0xorTp.pab.x109en.x200py6=20 000 pybaeit

10xoHTP.pad.x34en.x200py6=6 000 pyGiei

7xoHTP.pal.x44en.x200py6=5 600 pyOnei

8xoHTp.pab.x74en.x200py6=11 200 pybneii
1 1xouTp.pad.x1749en.x200py6=37 400 pyOne
8xoHTp.pab.x129en.x200py6=19 200 pybuei

14xoHTp.pad.x114en.x200py6=30 800 pybieii

Oxoutp.pad.x124en.x200pv6=21 600 pyOnen

3xonTp.pab.x18uen.x200py6=10 800 pybnei

8koHTp.pab.x174yen.x200py6=27 200 pybnei

6xoHTp.pab.x184en.x200py6=21 600 pybGiei

HTOIO: 211 400,00 pybneii

3) IIpomepka u peneHupoBanune Kypcosoi paorsl — 400 py6./ger.

1k.pab.x124en.x400py6=4 800 pybueit

2k.pab.x184en.x400py6=14 400 pybueit

2k.pa6.x18uen.x400py6=14 400 pyOneit

HTOI0: 33 600,00 pybaeii

4) PeneHzupoBAHHE JHIIOMHBIX NIPOEKTOB H JHINIOMHBIX padot — 400 py6./g9e.

184en.x400py6=7 200 pyOmeii

18uen.x400py6=7 200 pybOieii

HTOI'O: 14 400,00 pybneii



5) PykoBojcTBO TMIIOMHBIMH IPOEKTAMH H JHILIOMHLIMH paboramu - 2400 py6./aeu.

18uen.x2 400py6=43 200 pybaei

18uen.x2 400py6=43 200 pyOeit

HTOI'O: 86 400,00 pybneii

6) Pabora B cocTaBe rocyJapcTBeHHOM SK3aMeHAIIHOHHOM KoMucenn — 600,00
py0./4ac. (S4est or 6 10 7 gacos Ha 1 rpymmy)

600,00py6./9ac.x54en.x7g9ac.x2rp=42 000,00 pybne#

7) PabGora B cocTaBe KOMHCCHH KBaJaH(PpUKaNHOHHOI0 Yk3aMena — 200,00 pyb./gac.
(S54ea g0 6 yacoB Ha 1 KBAJI.DK3.)

200,00py6./gac.x54en.x649ac.x10kB.3x3.=60 000,00 pybneit

3apaboTHas Iara ITaTHOrO COTPYAHHKa (3aB. oraenenneM) — 33 568,00 py6. (0.5exn.)
3apaboTHas mIaTa WTATHOTO COTPYAHMKA ( Benyuuit nokymeHnTorea) — 29 372,00 py6. (0,5ex.)

goxognaﬂ YacThb:

129 gen. x 60 000,00 =7 740 000,00 py6uei
Hroro: 7 740 000,00 pyG.rei.

PacxonHas 4yacTh:

1.)Omnnara TpyAa ¢ HAYUCICHHUAMMU:

1 782 wac. x 600,00py6. = 1 069 200,00 pybneii — 3/miata npenosasarenei

100 400,00 pybneii — mpoBeeHHe IK3aMeHa

211 400,00 pyGneii— npoBepka U pelieH3HPOBaHUE KOHTP. padoT

33 600,00 pybueii - npoBepKa H pell¢eH3HPOBaHHE KYPCOBBIX paboT

14 400,00 — penen3upoBaHHe TUIVIOMHBIX POEKTOB H JHILVIOMHbLIX paboT

86 400,00 — pyxoBOACTBO JUILIOMHBIMH MPOEKTAMH H JHINIOMHBIMH paboTamu
42 000,00 — paboTa B cocTaBe rocyaapcr. K3aMeHAIHOHHOH KOMHCCHH

60 000,00 — paboTa B cocTaBe KOMMCCHH KBAJIHPHKALNHOHHOI0 3K3aMeHAa

62 940,00 py6. x 10 mec. = 629 400,00 pyGne#i — 3/mnara mMTATHOTO COTPYIHUKA
2 500 000,00 py6nei — cTUMYJIMPYIOLIHE BRILIATHI

Peseps Ha omiary otmycka (56 au.) = 335 680 000 x 16% =53 708,80 py6.
Pe3eps Ha orutaty otirycka (56 au.) = 1 069 200 x 16% = 171 072,00 py6.
Peseps Ha omnaty ormycka (56 au.) = 548 200 x 16% = 87 712,00 py®6.
Pe3eps nHa omnary ormycka (28 mu.) = 293 720,00 x 8% = 23 497,60 py0.
Pezeps Ha omnary otnycka (56 au.) = 1 750 000 x 16% = 280 000,00 py6.
Pezepe na omnary ormycka (28 mu.) = 750 000,00 x 8% = 60 000,00 py®.



Hmozo @OT = 5 422 790,40 pyé.

5422 790,40 x 30,2% =1 637 682,70 py0. — Hauucnenune Ha POT
HTOIO ®O0T C HAYHCIIEHHAMMH cocmaenaem: 7 060 473,10 pyé.
2.) IIpoune pacxoms:

2.1. Kommynamsuste yeayra — 387 000,00 py6. (5% oT moxoqHO# 4acTH)
2.4. PazpuTHEe MaTepHaIbHO-TEXHUYECKON 6a3kl — 292 526,90 py6.

211 - 5422790,40 py6 (3apabortnas ruiara)

213 - 1637 682,70 py6. (HaumcieHWe Ha 3/IL1aTy)

223 — 387 000,00 py®. (KOMMYHaIBHEIE YCITYTH)

310,346 — 292 526,90 py6. (pa3BHTHE MaTepHAITLEHO-TeXHUIECKOH Ga3kl)

HUTOIO: 7 740 000,00 py6.aei

3aB. 3209HBIM OT/E/ICHHEM @@d/ i JLIO. IlITanbko

L'n. Oyxraarep T.B. Kannyanna
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Hcnonaurens: 4
Bemymuii 5KOHOMHCT
Kopuenkosa S1.B.



